



Руководитель регионального управления Следственного комитета принял участие в торжественном мероприятии, приуроченном 77-годовщине со дня взятия Кенигсберга



Сегодня, 9 апреля 2022 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области полковник юстиции Дмитрий Анатольевич Бочаров принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 77-й годовщине штурма Кенигсберга.

Дмитрий Бочаров совместно с руководителями федеральных и региональных органов власти, силовых структур, в числе которых были руководитель военного следственного управления СК России по Балтийскому флоту Сергей Шаршавых, прокурор Калининградской области Александр Авдеев и многие другие, возложил цветы на мемориал 1200 гвардейцам в Калининграде – братскую могилу воинов, погибших при штурме города-крепости Кенигсберг в апреле 1945 года. Участники торжественного мероприятия почтили память погибших



воинов минутой молчания.

Взятие советскими войсками столицы Восточной Пруссии, считавшейся неприступной крепостью, явилось одной из самых ярких страниц в истории завершающего этапа Великой Отечественной войны.

Изображения

09 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1672040>